



## **В Москве подведены итоги работы военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации в первом полугодии 2018 года**



Сегодня в Москве состоялась коллегия Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (далее – Следственный комитет), посвященная итогам работы военных следственных органов Следственного комитета в первом полугодии текущего года.

«Проведенный анализ преступности показал, что в большинстве министерств и ведомств, в которых предусмотрена военная служба, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в текущем году на 8,9 % сократилось количество учтенных тяжких и особо тяжких преступлений, в 1,7 раза снизилось число преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности, на 15,3 % – против безопасности движения и эксплуатации



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

транспорта, на 9,4 % – против жизни и здоровья. За шесть месяцев в военные следственные органы Следственного комитета поступило и разрешено 15,5 тыс. сообщений о преступлениях. В производстве находилось 7,9 тыс. уголовных дел, из которых 4,3 тыс. завершено производством, – отметил в своем выступлении заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководитель Главного военного следственного управления генерал-полковник юстиции Александр Сорочкин. – Ущерб по всем преступлениям, зарегистрированным в первом полугодии 2018 года, превысил показатель аналогичного периода 2017 года в 2,7 раза и составил более 6,5 млрд рублей. Усилиями военных следователей на досудебной стадии производства удалось добиться возмещения причиненного ущерба на сумму свыше 615 млн рублей. Кроме того, по ходатайству военных следователей судами наложен арест на имущество обвиняемых общей стоимостью более 338 млн рублей».

На коллегии отметили снижение на 19,2 % количества учтенных рукоприкладств по отношению к подчиненным, на 6,9 % – самовольных оставлений части или места службы, на 4,3 % – нарушений правил использования военно-технических средств.

В отчетном периоде разыскано 321 лицо, уклонявшееся от органов предварительного расследования. Благодаря планомерному проведению данной работы общее количество лиц, находящихся в розыске, сократилось на 7,2 %.

Говоря о коррупционных преступлениях, выступавшие особо подчеркнули тот факт, что на сегодняшний день их доля в общем массиве учтенных уголовно наказуемых деяний превышает 22 %.

В завершение работы коллегия определила приоритетные направления деятельности военных следственных органов Следственного комитета на второе полугодие 2018 года и наметила конкретные меры по их реализации.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1242447>